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20 prosince, 2022

72% našinců si údajně myslí, že je pro ČR členství v EU
prospěšné

necenzurovanapravda.cz/2022/12/72-nasincu-si-udajne-mysli-ze-je-pro-cr-clenstvi-v-eu-prospesne

Průzkumy samozřejmě slouží zejména k tomu, aby lidmi

manipulovaly, nicméně tento konkrétní průzkum ani nebyl příliš

moc zveřejňován a vlastně i já jsem na něj narazila zcela náhodně.

Původně mne vlastně zajímala pouze ona v médiích v posledních

dnech hojně zmiňovaná (ne)podpora pomoci Ukrajincům – ať už

dodávkami humanitární pomoci nebo zbraní. Nicméně pod tímto

průzkumem byl jiný, který mne – coby zarytého odpůrce politiky EU

– zaujal ještě víc. Pokud by byl pravdivý (což doufám, že ne), pak by

se dalo říci, že mne doslova vyděsil.

Průzkum byl skutečně schován pod tím, který byl tematicky k

Ukrajině. O něm jste si však mohli přečíst poměrně hodně, proto se

budu věnovat onomu „zapadlému“ průzkumu.

https://necenzurovanapravda.cz/2022/12/72-nasincu-si-udajne-mysli-ze-je-pro-cr-clenstvi-v-eu-prospesne/
https://europa.eu/eurobarometer/surveys/detail/2932
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Vzhledem k tomu, že se dlouhodobě poměrně detailně zajímám o to,

co se děje v EU s vědomím, že nás již činnost bruselského molocha

ovlivňuje mnohem víc, než celá naše žvanírna i se Senátem a

prezidentem dohromady, jsem docela znepokojena představou, že by

se u nás našlo tolik „slepců“, kteří nevidí, co z EU soustavně přichází.

Národní parlamenty dnes fungují spíš jen jako jakási mašinérie,

která jen odsouhlasí vše, co přijde z Bruselu. U nás to odhlasují vždy

bez problémů, protože jsme zatím měli v naší Sněmovně i Senátu

vždy jasnou většinu eurohujerů.

Jak tedy chcete uniknout digitálnímu otroctví, diktatuře WHO,

zelenému údělu EU, jehož cílem je Schwabův „svět, kde nikdo nic

nevlastní a vše se sdílí, cenzuře a všem dalším šílenostem, které dnes

a denně přichází také díky EU?

Korupcí prolezlá zatuchlá bruselská žumpa, která koná zásadně v

zájmu zejména amerických korporací, je údajně podporována drtivou

většinou Evropanů.

Konkrétně – podle údajného průzkumu – celých 72% občanů ČR si

myslí, že je pro nás EU přínosem a jen 22% si myslí, že škodí. Zbytek

neměl názor. Toto číslo se zároveň  shoduje s průměrem v celé EU.

Jsme tedy průměrnými eurohujery. Dokonce i mezi Němci se najde

méně těch, kdo si myslí, že je pro ně EU přínosem. V jejich případě

jde o 71% občanů.

Jistě i  čtenáře ze Slovenska zajímá, jak jsou na tom. Jste hned v

závěsu za Němci se 70% těch, kdo si myslí, že je EU pro Slovensko

přínosem, přičemž jen 22% Slováků si myslí, že EU škodí (což je

stejný počet jako v ČR) a zbytek neví co si má o EU myslet.

Jen pro zajímavost pak nejvíc lidí, kteří si myslí, že je EU pro jejich

zemi přínosem, najdete na Maltě (95%), v Irsku (92%), Lucembursku

(91%), Lotyšsku (91%) a Portugalsku (87%).
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A víte, kde se najde nejvíc odpůrců v EU? Podle průzkumu v

Rakousku, kde jen 55% dotázaných tvrdí, že je EU pro jejich zemi

přínosem, zatímco 38% Rakušanů uvedlo, že jejich zemi škodí

(zbytek nevěděl). V případě Rakouska tomu odpovídá i fakt, že

strana, která má v programu odchod z EU, ve všech rakouských

průzkumech jasně vede s 30% preferencí.

Před Rakouskem pak najdeme Bulharsko, kde si 60%  myslí, že je EU

přínosem a 27%, že škodí. Třetí od konce je Itálie (61% a 32%), dále

Francie (63% a 26%), Řecko (65%, 30%), Rumunsko (66%, 30%) a

Kypr (68% a 29%)…

Jde samozřejmě jen o průzkum, který mohl být patřičně

manipulován. Nicméně žádná země nevykázala jasný

euroskepticismus, což je v situaci, kdy je již dlouho jasné, jak

nezměrně EU škodí a jak silně je prolezlá korupcí, skutečně

neuvěřitelné. Vlastně to mnohem víc vypovídá o Evropanech než o

samotné EU…

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 11 Průměrně: 5]








